

## ПРОТОКОЛ №30

засідання приймальної комісії Іллінецького аграрного фахового коледжу  
від 08 вересня 2023 року м.Іллінці

Присутні: 16 членів приймальної комісії,  
уповноважена з питань запобігання та  
виявлення корупції Столяр Н.В.

### ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про допуск вступників на основі базової загальної середньої освіти до участі у конкурсному відборі для вступу на денну форму навчання до Іллінецького аграрного фахового коледжу.
2. Про допуск вступників на основі повної загальної середньої освіти, дипломів кваліфікованого робітника, молодшого спеціаліста до участі у конкурсному відборі для вступу на денну форму навчання до Іллінецького аграрного фахового коледжу.
3. Про допуск вступників на основі повної загальної середньої освіти до участі у конкурсному відборі для вступу на заочну форму навчання до Іллінецького аграрного фахового коледжу.

### ПО ПЕРШОМУ ПИТАННЮ СЛУХАЛИ:

Письменну О.В. – відповідального секретаря приймальної комісії, яка повідомила, що 08 вересня 2023 року до приймальної комісії надійшло 2 заяви на вступ до Іллінецького аграрного фахового коледжу на денну форму навчання на основі базової загальної середньої освіти. Заяви сформовані в ЄДБО відповідно нормативних вимог. Запропонувала затвердити список вступників на основі базової загальної середньої освіти до участі у конкурсному відборі для вступу на навчання до Іллінецького аграрного фахового коледжу на денну форму навчання.

### ВИСТУПИЛИ:

Ковальчук Н.П. – член приймальної комісії, яка наголосила, що подані заяви заповнені належним чином і підстав для відмови в допуску до участі у конкурсному відборі немає. Тому підтримала пропозицію Письменної О.В. щодо затвердження списку вступників на основі базової загальної середньої освіти до участі у конкурсному відборі для вступу на навчання до Іллінецького аграрного фахового коледжу на денну форму навчання.

**УХВАЛИЛИ:**

Допустити вступників на основі базової загальної середньої освіти до участі у конкурсному відборі для вступу на денну форму навчання згідно списку:

№ з/п	Спеціальність	Прізвище, ім. `я, по батькові вступника
1	201 Агроніомія	Копняк Євгенія Володимирівна
2	205 Лісове господарство	Чорнопищук Денис Олександрович

*Рішення прийняте одногосно.*

**ПО ДРУГОМУ ПИТАННЮ СЛУХАЛИ:**

Письменну О.В. – відповідального секретаря приймальної комісії, яка повідомила, що у період 06-08 вересня 2023 року до приймальної комісії надійшло 9 заяв на вступ до Іллінецького аграрного фахового коледжу на денну форму навчання на основі повної загальної середньої освіти, дипломів кваліфікованого робітника, молодшого спеціаліста. Заяви сформовані в ЄДБО відповідно нормативних вимог. Запропонувала затвердити список вступників на основі повної загальної середньої освіти до участі у конкурсному відборі для вступу на навчання до Іллінецького аграрного фахового коледжу на денну форму навчання.

**ВИСТУПИЛИ:**

Амброзевич Ж.В. – член приймальної комісії, яка наголосила, що подані заяви заповнені належним чином і підстав для відмови в допуску до участі у конкурсному відборі немає. Підтримала пропозицію Письменної О.В. щодо затвердження списку вступників на основі повної загальної середньої освіти, дипломів кваліфікованого робітника, молодшого спеціаліста до участі у конкурсному відборі для вступу на навчання до Іллінецького аграрного фахового коледжу на денну форму навчання.

**УХВАЛИЛИ:**

Допустити вступників на основі повної загальної середньої освіти, дипломів кваліфікованого робітника, молодшого спеціаліста до участі у конкурсному відборі для вступу на денну форму навчання згідно списку:

№ з/п	Спеціальність	Прізвище, ім. `я, по батькові вступника	Здобутий освітньо-кваліфікаційний /освітній рівень
1	071 Облік і оподаткування	Даниленко Єгор Олегович	повна загальна середня освіта
2		Сирота Володимир Володимирович	молодший спеціаліст
3	181 Харчові технології	Березнер Денис Володимирович	повна загальна середня освіта

4	201 Агрономія	Чорний Вячеслав Вікторович	повна загальна середня освіта
5	204 Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва	Клітний Ростислав Миколайович	кваліфікований робітник
6		Баліцький Сергій Григорович	повна загальна середня освіта
7		Устимчук Валерій Іванович	повна загальна середня освіта
8		Слободянюк Іван Володимирович	повна загальна середня освіта
9	205 Лісове господарство	Шмигора Станіслав Віталійович	молодший спеціаліст

*Рішення прийняте одногосно.*

**ПО ТРЕТЬОМУ ПИТАННЮ СЛУХАЛИ:**

Письменну О.В. – відповідального секретаря приймальної комісії, яка повідомила, що у період 06-08 вересня 2023 року до приймальної комісії надійшла 1 заява на вступ до Іллінецького аграрного фахового коледжу на заочну форму навчання на основі повної загальної середньої освіти. Заява сформована в ЄДБО відповідно нормативних вимог. Запропонувала затвердити список вступників на основі повної загальної середньої освіти до участі у конкурсному відборі для вступу на навчання до Іллінецького аграрного фахового коледжу на заочну форму навчання.

**УХВАЛИЛИ:**

Допустити вступників на основі повної загальної середньої освіти до участі у конкурсному відборі для вступу на заочну форму навчання згідно списку:

№ з/п	Спеціальність	Прізвище, ім. я, по батькові вступника	Здобутий освітньо-кваліфікаційний /освітній рівень
1	2054 Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва	Палій Олег Володимирович	повна загальна середня освіта

*Рішення прийняте одногосно.*

Голова приймальної комісії

Відповідальний секретар



Василь ПИНДУС

Олександра ПИСЬМЕННА